

MINSHENG

全力打造宜居宜业和美乡村 渠沟镇扎实推进人居环境整治

■记者 邹晨光 通讯员 孟文丽

本报讯 今年以来,渠沟镇坚持将农村人居环境整治作为全面实施乡村振兴战略的重要抓手,以务实、踏实、扎实的工作理念,高标准开展农村生活垃圾分类、污水治理、厕所革命及村容村貌提升等工作,全力打造宜居宜业和美乡村,切实提升群众的满足感、获得感、幸福感。

坚持高起点谋划,因地制宜推进美丽乡村建设。多次联系项目设计方入村调研,多角度征求村民意见,先后修改规划方案5次。为保证工程质量与施工进度,每周四组织项目施工方、监理及村组负责人召开项目推进会,

对存在的问题探讨解决方法,确保按序时进度完成项目建设。目前张楼行政村程阁中心村、钟楼行政村合众中心村省级美丽乡村正有序施工中,预计5月底全面竣工。

坚持高标准治理,加快补齐环境整治突出短板。扎实开展农村生活垃圾治理。整改市区督查反馈问题166个,建立垃圾分类宣传点4个,设置有毒有害垃圾暂存房4个,投放垃圾桶2600余个。开放使用钟楼中转站,每天转运垃圾约10吨,基本解决钟楼和张集垃圾清运不及时的问题。持续推进农村厕所革命。2023年新建户改厕任务165户,改造提升124户,目前完成改造提升28户,整改问题厕所

2167个。在郭王村建设农村改厕管护平台,对辖区所有户改厕大数据进行管理,解决监管和可视化分析等难题,通过二维码、微信小程序等多种报修手段,让服务更加智能、便捷。常态化开展村容村貌提升行动。整治房前屋后300余户,清理柴草堆200余处、垃圾杂物100余车,拆除无功能房屋42间、违法建设31处2590平方米,完成危房改造11户。审批农民自建房38户。

坚持高频次宣传,营造全民参与浓厚氛围。依托新时代文明实践所、站,组织志愿者开展人居环境整治志愿服务活动50余次,更新更换公益广告牌180块,评选村级最美庭院示范户80户,兑换巾帼爱心服务社积分400分。13个行政村将环境治理纳入村规民约,并在村部、村庄显著位置进行张贴。入户走访“党员户”家庭21户,村“两委”家庭14户,动员自主清理院内及房前屋后垃圾杂物,带动其他村民踊跃加入整治阵地。

下一步,渠沟镇将加大资金的多渠道筹措力度,强化日常督查考核,深入开展环境“门前三包”责任制、积分兑换、志愿服务、“星级文明户”评选等活动,促进人居环境整治提质增效。



成长的快乐



4月10日,濉溪县水印星城国际幼儿园托育班的孩子们在上户外体能课。

濉溪县不断落实生育政策和相关经济社会政策配套衔接等工作,积极发展3岁以下婴幼儿托育服务,提升托育机构招生能力和服务水平,做到在老百姓家门口“全覆盖”。全力解决家长“工作忙”“带娃难”的问题,切实做到让孩子学的开心,家长托的安心。

■摄影 记者 冯树风

相山风景区开展流浪猫治理行动

■记者 刘星

本报讯 近年来,相山风景区的流浪猫数量不断增多,它们的可爱形象成了很多网友秀上社交网络的“萌宠”,但对公园的管理者来说就犯难了——不能简单驱赶这些“小可爱”,但又担心由此带来的各种隐患。

7日上午,记者来到相山风景区,时不时就看到有猫在路边悠闲地踱步,它们并不怕人,反而惹得许多游客驻足拍照。市民王女士告诉记者,她每天都会带饭在固定的地方投喂流浪猫。看到记者在逗猫,王女士善意提醒,这几天刚有个女孩逗猫被抓伤了,“虽然它们不怕人,但是毕竟没有被家养过,对人还是有一定警惕心的。”

越来越多的流浪猫也给园区带来环境卫生、野生动物减少、寄生虫等问题。市园林管理处工作人员江纪长告诉记者,该处邀请了安徽大学动物方面的专家教授,对公园里的流浪猫的种群数量和种群结构进行了全面调查,决定对这些流浪猫采取绝育的方式,控制种群数量。

为消除安全隐患,市园林管理处联合市动物保护协会开展流浪猫治理行动。记者跟随市园林管理处工作人员来到了临时绝育手术室,手术台、麻醉设备、照明装置、消毒用品等一应俱全。兽医志愿者手法娴熟,一只猫不一会儿就完成了手术,并且在其耳朵上做上绝育记号,以便识别。

据了解,手术完成后,志愿者还将对流浪猫进行一周左右的观察,确保其安全。市园林管理处工作人员表示,流浪猫进行这个绝育手术后,一部分重新放归公园,一部分通过动物保护协会进行认养,以确保这个流浪猫得到更好的安置。

小朋友快乐 家长们轻松

任楼街道“安心托幼”暖民心行动落地见效

■记者 刘露 通讯员 樊艳敏

本报讯 今年以来,烈山区任楼街道充分发挥党建引领作用,强化组织领导,扎实推进暖民心行动,确保“安心托幼”行动落地见效,让“幼有所托”成为惠民常态,更让“安心托幼”真正温暖民心。

优化宣传引导,营造托育良好氛围。通过“线上”+“线下”的形式多渠道、多角度宣传托育服务和意义,传播

科学育儿的知识和理念,讲解托育服务相关政策、托育机构服务内容、儿童疾病预防、口腔健康等相关知识,营造良好氛围,让安心托幼成为惠民常态。开展指导督查,促进机构规范化管理。定期开展托育机构常态化督查指导,重点对托育机构人员资质、健康保健、卫生保健等多方面进行检查,对在检查中存在的问题现场予以指导,确保托育机构健康有序发展。

健全托育机构,家长托幼更放心。

辖区涂涂乐托育服务机构设托位60个,项目投资17.8万,包含游戏区、室外活动场地、婴幼儿生活用房等。同时根据家长的实际需求,提供全日制、半日托等多样化托育服务。创新开设画画、体能课等课程,最大限度地满足幼儿的身心发展需要,促进“幼有所育”到“幼有优育”转变,解决家长“后顾之忧”。

丰富活动内容,孩子开心添活力。该机构通过开展多形式的户外

游戏,引导幼儿探索、发现、成长,重视托班幼儿基本的生活习惯和能力养成。在体能课上借助老师布置的各种教具手脚并用,翻滚攀爬;创意美术课上小朋友们用简单的材料完成独一无二的“大作”;在口才课堂上大胆表达,体验语言的魅力。此外,将孩子们的作品在宣传栏和家长群里进行展示,让家长了解孩子们的学习过程与成果,有效促进了家园共育水平的提升。

劳动保障监察履行行政决定催告书

相人社监催〔2023〕2号

被催告人:

淮北市瀚祥服饰有限公司

因你公司至今尚未履行本机关作出的《劳动保障监察行政处理决定书》(相人社监理〔2022〕6号),根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条规定,现依法向你公司催告,限自收到本催告书之日起5日内履行下列行政处理决定:

支付张晓芳等11名劳动者劳动报酬91508元。

逾期仍不履行的,将依法向相山区人民法院申请强制执行。

相山区人力资源和社会保障局

2023年4月12日

古饶镇三举措 守护群众“舌尖上的安全”

■记者 刘露
通讯员 戴荣萍 张东杰

本报讯 今年以来,烈山区古饶镇聚焦“宣传多元化、排查精准化、监管常态化”三项举措,抓好辖区食品安全工作,全力守护群众“舌尖上的安全”。

宣传多元化,氛围“浓起来”。线上通过村组微信群、党群服务中心屏幕等不间断推送、播报食品安全相关方面的知识;线下采取在村部宣传栏、主干道悬挂横幅、发放资料等方式,开展食品安全宣传教育,普及食品选购小知识,鼓励积极投诉举报问题食品,全力营造食品安全法律法规,督促各经营者增强责任意识和安全意识,加强日常自查力度,落实食品安全主体责任。

下一步,古饶镇将继续贯彻落实食品安全属地管理责任和企业主体责任,扎实推动“两个责任”落地落实,打通食品安全“最后一公里”,织牢织密食品安全“防护网”,守稳筑牢食品安全防线。

政企协同 开展园区电力安全生产督导检查

■通讯员 郑嘉峰 王紫薇

本报讯 4月7日,由淮北市发展改革委有关负责同志带队,抽调16名市、县供电公司技术骨干力量,

量,组成电力行业安全检查专家组,在国网淮北供电公司有关同志的陪同下,赴临涣煤化工基地开展园区安全供电督导检查。

专家组来到淮北市正泰电力发展有限公司开展检查和指导。专家组认真查看企业安全生产台账资料,对企业安全教育培训、事故隐患排查治理与安全风险辨识管控、消防安全、现场安全管理、应急救援能

力建设、事故事件管理等方面加强指导。其后,深入两个变电站和多条输电、配电线路现场进行重点检查,并就检查过程中发现的问题进行现场交办。

督查组要求,淮北正泰电力发展有限公司要提高政治站位,牢固树立安全生产理念,严格落实企业安全生产主体责任,健全安全生产责任体系,做好日常安全生产工作。要紧紧围绕节假日等重要时段、重要节点,切实抓好安全生产工作。要扎实开展隐患排查整治工作,确保全面管控风险、消除隐患,最大限度防范安全生产事故发生。

“残联+家长”沟通新模式 助力残疾儿童康复

■记者 刘露 通讯员 况微微

本报讯 为全面落实残疾儿童康复救助制度,实现残疾人“人人享有康复服务”的目标,进一步减轻残疾人家庭的经济和心理负担,今年以来,烈山区残联探索“残联+家长”沟通新模式,助力残疾儿童康复再上新台阶。

进行心理疏导,提升康复持久性。将邀请淮北精神(心理)卫生中心的专家为儿童家长提供心理疏导,帮助家长认识到自己在儿童成长以及康复过程中的重要作用,通过理论培训和心理支援助力家长在陪伴儿童康复的过程中调整好心态,把握好方向,将康复训练长期、科学地坚持下去。

开展家长培训,提升康复精度。家庭康复训练对残疾儿童康复起着决定性的作用。为了让家长深入了解脑瘫、听力、言语、视力、智力、孤独症康复以及居家康复的技巧和方法,烈山区残联对机构开展督查回访,敦促机构按要求、按频次开展家长培训。

倾听家长心声,提升服务优质性。2月中旬,区残联安置(转送)148名残疾儿童进入机构参加康复训练。3月开展项目回访,与儿童家长面对面交流,倾听家长的心声,记录儿童家庭对康复服务机构和残联的意见和建议,及时回应家长的诉求,当好残疾人的娘家人。

闲置空地被激活

■记者 刘露 通讯员 李焕

本报讯 烈山区烈山镇吴山口社区新村的室外活动场地少,缺少休闲娱乐的场所,这一情况始终困扰着周边居民,社区群众要“活动场地”的呼声越来越高。

民有所呼,政有所应,群众呼声是群众需求和愿望的现实反映,能否把群众呼声作为第一信号,是衡量党员干部作风是否端正的“试金石”。为了彻底解决居民室外活动

缺少场地问题,该社区通过“听民声解民忧”走访调研,多次调查研究、研讨方案,并多次与上级有关单位协调,最终敲定将烈青路与洪吴路交叉口东侧、新村村部北侧的一处约300平方米的空地,建成集休闲、娱乐、乘凉于一身的小花园。

经过机械车平整土地、道路硬化、工人栽花种树、铺设地砖、提供休闲长椅等一系列利民举措,吴山口新村的绿色“小公园”初见成型,群众纷纷点赞。

声 明

任悦曦,出生医学证明遗失,编号:W 340306029,声明作废。

陈天依,出生医学证明遗失,编号:R 340272771,声明作废。

郭静遗失道路运输经营许可证,声明作废。

王金豹遗失道路运输经营许可证,声明作废。

何鹏遗失本人身份证件,证号:340403197011102637,声明作废。

何羿霖遗失本人身份证件,证号:340603199601100471,声明作废。

仲纪玲遗失本人身份证件,证号:340603197106130228,声明作废。

张晓平于1995年4月19日在淮北市方山公墓管理所购买松园9排12号墓穴,安葬证书号:00035(已安葬张剑萍,现安葬梁伟),安葬证书遗失,声明作废。

中国移动 5G+

好宽带 选移动

2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带
电视 移家畅享电视
固话 和家固话
WIFI 全家WiFi
存储 移动云盘
安防 移动看家
手机 移动手机
固话 移动固话
存储 移动云存储
电视 移动电视
宽带 移动宽带
固话 移动固话
WIFI 移动WiFi
存储 移动云存储
安防 移动看家
手机 移动手机

中国移动

劳动保障监察履行行政决定催告书

相人社监催〔2023〕2号

被催告人:

淮北市瀚祥服饰有限公司

因你公司至今尚未履行本机关作出的《劳动保障监察行政处理决定书》(相人社监理〔2022〕6号),根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条规定,现依法向你公司催告,限自收到本催告书之日起5日内履行下列行政处理决定:

支付张晓芳等11名劳动者劳动报酬91508元。

逾期仍不履行的,将依法向相山区人民法院申请强制执行。

相山区人力资源和社会保障局

2023年4月12日